
Bloco #1

81,10%
18,90%

Sim, mesmo médico da pergunta 1
Sim, médico de serviço diferente

Não 27,8%
13,3%
58,9%

55,6% 
8,9% 
3,3% 
3,3%
28,9%

Há um médico/enfermeiro ou seerviço de saúde que é 
o mais responsável por seu atendimento de saúde?



Bloco #2
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36,7% 
4,4% 
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4,4%
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1,1%



Bloco #3
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8,3% 
4,2% 
13,9%

43,1% 
26,4% 
5,6% 
4,2% 
20,8%

61,1% 
18,9% 
20%

Algum profissional de referência da APS já sugeriu / encaminhou que 
você fosse consultar com especialistas ou serviço especializado? 



Bloco #4
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Bloco #5
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Bloco #6

36,70% 
20,00% 
31,10% 
21,10% 
24,4% 
6,7%
 


